
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:                       نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم سؤالات
 

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید. 1

,∅}ی مجموعهالف(   دارای ................... عضو است و تعداد ...................... زیرمجموعه دارد.  {{∅}

 گویند.می....... زیرمجموعه از آن یک .......... .......... و به هرزمایش تصادفی ........ب( به تعداد کل حالات ممکن در یک آ

شوند و اعداد اعشاری نامختوم متناوب اعداد حقیقی به دو دسته اعداد ............... و اعداد ..................... تقسیم می( پ

 روند.جزو اعداد ...................... به شمار می

 ی فرد دارد.ی زوج و ....................... ریشههر عدد طبیعی همواره ................. ریشه (ت

 .گویندهای دو شکل متشابه ............................ میبه نسبت ضلع  ث(
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 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید. )برای هر مورد نادرست دلیل بنویسید.( 2

 هر عدد گویا، صحیح است ولی هر عدد صحیحی گنگ نیست. الف(

 ی تهی است.تفاضل هر مجموعه از خودش برابر با مجموعهب( 

 احتمال زوج آمدن در پرتاب یک تاس برابر احتمال رو آمدن در پرتاب یک سکه است.پ( 

|𝒂𝒃|عددی منفی باشد آنگاه  𝒃 عددی مثبت و  𝒂اگر ت(  = −𝒂𝒃 .است 

2(𝑥−)√ی رابطهث(  = 𝑥 .به ازای تمام اعداد صحیح برقرار است 

 های آن فرض است.های مسئله حکم و خواستهداده ج(
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 به سوالات زیر پاسخ کوتاه بدهید.

𝐴ی مجموعه 3 =  را با استفاده از نمادهای ریاضی بیان کنید. {0,1,4,9,11,22,61}
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 و سکه رو بیاید چقدر است؟ 11ها اندازیم. احتمال این که مجموع تاسمیزمان دو تاس و یک سکه را هم 4
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 سه عدد گنگ بنویسید. 5/4و  4 اعداد بین 5
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 را از کوچک به بزرگ مرتب کنید. 626و  86،210 ، 112اعداد  6
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 3از  1صفحۀ 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 پایه نهم مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 ...............................شماره داوطلب: 

 صفحه 3 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 11اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 حافظرانه سرای دانش واحد دبیرستان غیردولتی پس

 9398 -99سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 ریاضی  نام درس:

 یوسف باقری نام دبیر:

 / عصرصبح 30:  33  ساعت امتحان:

 دقیقه 133مدت امتحان : 



ف
ردی

 

بارم سؤالات
 

 به سوالات زیر پاسخ کامل بدهید.

𝐴 هایمجموعه 7 = 𝐵  و {2,4,1,8,9} = 𝐶  و{1,2,7,6,9} = را در نظر بگیرید؛ سپس هر یک از  {1,7,8,10,11}

 زیر را با عضوهایشان مشخص کنید. هایمجموعه

A)الف(                       ∪ B) − C                                                          )ب(𝐴 − 𝐶) − (B − C) 
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 را بنویسید. 12و  9ی اعداد طبیعی بین های مجموعهزیرمجموعهتمام  8
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 ی زیر برابر باشد.های زیر طوری پر کنید که دو مجموعهجاهای خالی را در مجموعه 9
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 حاصل عبارات زیر را به دست آورید.        10
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 هر یک از اعداد زیر را به صورت کسری بنویسید. 11

0/16̅  (الف       = 1/101 (ب                                               =         

1 

𝑎 گرا 12 = 0/22 ،𝑏 = −
1

4
𝑐 و  = 2

1

2
 باشد، حاصل عبارت زیر را به دست آورید. 

|𝑎 + 𝑏| + 2|𝑎 − 𝑏 − 𝑐| = 
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 ترین صورت ممکن بنویسید.عبارات زیر را به ساده 13
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 حاصل عبارت زیر را به صورت نماد علمی بنویسید. 14

111000000000 = 
 

5/0 

 3از  1صفحۀ 
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بارم سؤالات
 

 کدام است؟ xدر شکل مقابل مقدار  15

4الف(  5 ب(       0 8ج(                  0  100د(             0
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CD,در شکل مقابل  16 AB و  بر دایره مماس هستندO  :مرکز دایره است، نشان دهیدA B C D 
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 کنند.ثابت کنید در یک مستطیل قطرها همدیگر را نصف می 17
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اند و نسبت تشابه آنها دو مربع متشابه 18
3

5
متر باشد، ضلع مربع کوچکتر چقدر سانتی 30ضلع مربع بزرگتر است. اگر  

 است؟
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 3از  3صفحۀ 



 

 

 

 

 

 
 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 گویا –گویا  –پ( گنگ                  پیشامد –ای ب( فضای نمونه                   چهار –الف( دو  1

 ث(  نسبت تشابه                       یک –ت( دو 

 مثلاً  –الف( نادرست  2
2

1
 پ( درست                        ب( درست                          صحیح نیست. 
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 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 11ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 پسرانه سرای دانش واحد حافظ دولتیغیر  دبیرستان
 

 98-99سال تحصيلی  سؤالات پایان ترم نوبت اول کليد

 ریاضینام درس: 
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 گزینه ب 15
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  *شعاع دایره در نقطه تماس بر خط مماس عمود است.
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 امضاء:   یوسف باقری نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره13جمع بارم :
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